

我省中高端餐饮“成绩单”公布 半数餐饮企业营业额下降

中央“八项规定”政策出台之后,安徽中高端餐饮受到了什么样的影响?又是如何转型升级的?餐饮企业面临的困境有哪些?12月4日,省餐饮行业协会公布的《安徽省中高端餐饮企业转型升级调查报告》中给出了这些问题的答案。

徐平 记者 董艳芬

安徽酒店今年少赚13.63%

据了解,该调查报告自10月14日启动,涉及合肥、芜湖、铜陵、马鞍山、安庆、池州、黄山、滁州、蚌埠、淮南等10个地市的32家不同类型的餐饮酒店企业。

总体看来,安徽餐饮业的生意比去年差了。调查结果显示,截至今年9月底,与去年同期相比,餐饮企业营业收入平均下降12.38%,餐饮企业净利润平

均下降13.63%。其中,营业额同比增长的,在调查企业中仅有5家,营业额同比下降的,在调查企业中有16家,占调查企业数的50%。

中高档菜肴平均降价三成

消费环境的变化让安徽餐饮人意识到“转型升级”的重要性。这种改变带给消费者的感受就是,菜品降价了。

同一菜品,中高档菜肴平均降价30%左右,低端菜肴的降价幅度也在20%左右。同时,餐饮企业积极拓展渠道,采用集中采购、源头进货的办法,降低原材料采购成本,给菜肴降价增加空间。

95%以上的餐饮企业采取了调整菜品结构的办法:大幅度削减高档菜肴比例,大量增加适合普通大众消费需求的中低档菜品,开发健康的、有机的、无公害的大众消费新菜品。

“高成本时代”是餐饮难题

调查中,87.5%的企业认为,“原材料、房租、人力资源、水电气等成本持续增高”是他们面临的主要问题。75%的餐饮企业认为“税费负担过重”;65.6%的企业认为“市场同质化竞争激烈”。

低各种税费及水、电、气价格,特别是对“企业所得税随征”的政策改变期待有所转变。

餐饮企业建议,作为劳动密集型行业,餐饮业分担了政府巨大的就业压力,在当前形势下,应该对保本甚至亏损经营而不减少用工的企业给予一定的就业补贴(奖励)或税收返还;针对餐饮企业流动性大的现象,建议适当降低社保缴纳比例,以减轻企业现时负担。餐饮企业还建议切实解决民营企业融资难问题。

所调查企业期待,能给餐饮企业降

将军故里,美丽乡村创造美好生活



一幅幅色泽艳丽的宣传漫画,一条条水泥路宽敞干净,一幢幢农家小院整齐漂亮,一串串欢声笑语飘满院落……这是市场星报记者近日在六安市裕安区分路口镇美好乡村示范点江堰村所见所闻。近年来,该村坚持以改善民生为出发点,实施美好乡村建设工程,不断改善群众生活环境,创造美好生活。

卢兴中 李林 周昌荣 记者 李世宏



“以前村里到处是垃圾,遇到刮风,塑料袋满天飞,到了夏天,蚊蝇乱飞,气味难闻,树枝杂草堆得到处都是。现在好了,出门就有垃圾箱,还有人每天定时清扫……”提到环境卫生整治,村民陈久国自豪地说。

群众,集中民智,科学规划,合力攻坚,拆除危旧房屋,硬化中心村主干道,铺设彩砖人行道,新增绿化面积,电力、数字电视、宽带、电话等附属设施均已安装到户,整治水塘,清淤农业灌溉渠,农家书屋、文化活动室、村民活动场所、警务室、老年活动中心、留守儿童活动中心等公共服务设施机制完备、配套完善,农村常见的“八乱”现象得到根治。

质稻麦,大部分实行订单生产种植,配备现代化的烘干设备和晒场。目前,该中心村已形成以高产优质稻麦种植为主,养殖、苗木、种植全面发展的产业模式,可带动周边居民500余人就业。

江堰村,共和国开国少将杨植亭的故乡。以前,江堰村柴草乱垛、垃圾乱扔、污水乱倒现象到处可见,老百姓看在眼里,急在心里。自2012年开始,村两委围绕“11+4”的具体内容,广泛发动

几年来,中心村共计流转土地5500亩,由17个大户承包,全部种植高产优

此外,该村把孤寡老人、残疾人、特困家庭、失学儿童等弱势群体作为关注点,建立长效帮扶机制,采取有效措施,为他们营造舒适、祥和的生活环境。目前,全村“五保户”、“低保户”应保尽保,困难学生零辍学,困难家庭有收入。

灵璧县检察院: “三严三实”推进核心价值观建设



星报讯(蒋斌 记者 曾梅) 灵璧县检察院在“三严三实”教育中,践行核心价值观,采取个人自学晒心得、集中辅导、专题座谈、美文诵读讨论等形式,引导干警学习、理解和牢记“三严三实”的要求,每月开展一次“职业道德之星”评

选活动,组织开展“公正廉洁执法推进年”、“群众工作年”等主题实践活动。

将“三严三实”作为干事创业的行为准则,该院探索在社区、乡镇设立了“检察服务站”,调处矛盾纠纷,受理群众控申举报,解决群众涉法诉求。数据显示,近三年来,该院先后力促60多件矛盾止纷息争,140多件轻微刑事案件的双方当事人化干戈为玉帛,近百件民事案件案结事了。开展“预防犯罪乡村

行”和创建“无职务犯罪示范村”活动,全县15个示范村实现了职务犯罪零记录。在参与各种社会公益活动方面,帮助偏远的村建设路桥,帮扶20个农村特困户脱贫,资助16名特困生使他们完成高中学业考入大学。该院先后被评为“全国人民满意的公务员集体”、“全国创先争优先进基层党组织”、“全省创先争优先进基层党组织”、“全国先进基层党组织”,并受到高检院记一等功表彰。

宝能城

300万方航母级城市综合体

呆萌宝哥爆发

好紧张,好紧张,没想到这么快遇见她,怎么才能吸引她呢?

是,是,是你啊。终于又见到你了。

对不起,我不认识你。

女神欲转身离开

别,别走啊,怎么刚见面就要走。

你咋回事?我说了不认识你!

宝哥伤心欲绝

等等,你咋知道?飞蛾扑火,看心愚笨,但它只是想绕着光源飞,并不是扑向光源。啊?

见女神就要走了,心如刀割的宝哥爆发了。

以卵击石,看心可笑,但鸡蛋与石头放入冰箱冷冻后,再相碰后果就不一定了。

啊?

她萌萌哒,看心滑稽,但萌萌有错吗?万一实现了呢?停……你到底想说什么?

我等你13天,看心呆傻,但我只是想认识你。

沉默一分钟后。谢谢,我叫贝贝,你呢?

宝哥突然爆发,如愿吸引了女神的关注,欲知后续发展,请关注女神神图记。

宝能小户型
火爆认筹中

传奇之王 劲销16亿

45-55m²小户型·首付9万起

交3000元享98折

681 66666